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Čas nikdo nezastaví, a tak si vás dovoluji přivítat nad stránkami časopisu B&S v jeho již 
24. ročníku, což je pro vydavatele magické číslo. Úvodem bych rád s určitým časovým 
odstupem poděkoval za přání do roku 2017, která různou formou docházela do re
dakce už od vánočních svátků, během ledna, a dokonce i v únoru.

V tomto čísle čeká na čtenáře tradiční porce článků. V těch zahraničních se věnu
jeme Bulharsku, Německu i daleké Austrálii. Poslední jmenovaná země je spojena 
s popisem technologie úpravy vody, které se týká i článek inženýra Houžvičky.

Tradiční články o saunování z pera doktora Mikoláška a reportáže z veřejných saun 
doplňují tentokrát zprávy německých kolegů o zdravotním přínosu saunování.

Méně příznivé, ale důležité zdravotní informace přináší článek o moluskách od 
předsedy České dermatovenerologické společnosti; i tato rizika patří к životu provo
zovatelů bazénů a jejich návštěvníků.

Odborná veřejnost zcela jistě vnímá stavby plováren, bazénů a lázní od našich 
předních architektů v době předchozích dvou století. Po skutečné elitě v osobách 
Josefa Zítka, Josefa Gočára, Leodpolda Bauera, Bohuslava Fuchse, Jana Letzela, Vác
lava Kolátora a dalších v tomto čísle představujeme Eduarda Hniličku a jím navržený 
pražský Palác YMCA. Již dnes mohu slíbit, že v příštím čísle se budeme věnovat archi
tektům zjižních Čech.

V příloze Záchranář se tentokrát poměrně unikátně věnujeme tématu potápě
ní — jednak popisem životopisného filmu o Jacquesu Coustouovi, jednak informací 
o světovém rekordu, díky kterému má světový primát hranická propast. Oba články 
doplňuje informace o semináři a výuce studentů na Ledu i pod ledem lipenské přehra
dy a opět i plavání žáků na prvním stupni ZŠ. •

V příloze Lázeňský obzor navazujeme na článek o-architektu Schafferovi článkem 
o dalším mariánskolázeňském architektu Arnoldu Heymannovi, dále sledujeme roz
květ Šumavských bylinných lázní i novou filipínskou masáž na českém území.

Po divácky úspěšném televizním seriálu Četnické humoresky, kde se lázně Luha
čovice objevily hned ve dvou dílech, dorazil v lednu na obrazovky naší veřejnoprávní 
televize seriál Četníci z Luhačovic. I o něm se dozvíte pár informací.

Rád bych poděkoval za vzornou platební morálku našich předplatitelů během 
měsíce ledna a počátkem února. Vinou internetu byla ještě nedávno tištěná perio
dika na ústupu, dnes se kromě stálých předplatitelů na redakci obracejí další zájemci 
o předplatné.

V redakci monitorujeme změny výše DPH u periodického tisku a sledujeme postup
né nabíhání elektronické evidence tržeb (EET) podle zaměření jednotlivých subjektů.

Ing. Jiří Kouba, šéfredaktor
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